

VICTORII SPECTACULOASE ALE SPORTIVILOR ROMÂNI

ATENA. Pe stadionul de la Kalogreza su avut loc, la sfîrșitul săptămîinii trecute, întrecerile celei de a 43-a ediții a Jocurilor Balcanice de atletism ale seniorilor, competiție tradițională, de amploare, urmărită cu mult interes. Vineri, în prima zi a întrecerilor, proba feminină de 300

rezultat. Militaru a înregistrat un nou record al Jocurilor Balcanice. Pe locul secund tot cu 2,26 m s-a clasat și celălalt săritor român, Eugen Popescu.

Simbătă, în ziua a doua a întrecerilor, au fost consemnate noi succese ale sportivilor români. Unul este, sore exemplu, victoria tinerii alergătoare Nicoleta Vornicu în finala probei de 400 m, cu timpul de 56,12 s. Dacă nu ar fi agățat cu piciorul ultimul gard, în mod cert ea ar fi coborît sub 56 de secunde. Intre invinsele ei au fost cunoscutele sportive bulgare Radostina Stereva (57,60 s) și Nadejda Asenova (57,71). O dispută foarte interesantă a fost cea de la săritura în lungime între atletele noastre Vali Ionescu și Anisoara Stanciu, de fapt între primele două clasate de acum doi ani, de la campionatele europene, desfășurate tot pe acest stadion. Ca și atunci victoria a revenit lui Vali Ionescu (6,82 m din ultima încercare), campioana olimpică Anisoara Stanciu neizbutind decât o săritură de 6,70 m. A treia a fost atleta bulgară Ludmila Ninova cu 6,63 m.

Maricica Puică s-a impus net în cursa de 3000 m, pe care a încheiat-o cu un avans copios. Maricica a condus cursa încă de la plecare și a fost tot timpul în frunte. Cronometrul electronic a arătat timpul de 8:46,19, iar pentru secundanta ei, Rosita Ekova (Bulgaria) — 8:58,37. Mihaila Loghin a câștigat detașat întrecerea aruncătoarelor de greutate, cu 19,61 m. Au urmat-o Svetlana Mitkova (Bulgaria) 17,80 m și Simona Andruscă (România) 17,14 m. Un dublu succes românesc a la heptatlon, victoria revenindu-i Corinei Titrea (8066 p) cu 50 de puncte mai mult decât Liliana Năstase.



VALI IONESCU

m a avut un final ca de... sută, trei concurenți sosind la diferențe mici. Victoria a revenit Fetei Lovin (2:05,09) al cărei finis s-a dovedit hotărîtor în întrecerea cu campioana olimpică Doina Melinte, clasată a doua în 2:05,12 și cu recordmana bulgară Nikolina Stereva (2:05,22), medaliată la Olimpiada de la Montreal. La aceeași probă, dar la bărbați, alergătorul nostru Petru Drăgoescu a obținut o victorie clară. El a fost cronometrat în 1:48,72. În cursa de 10 000 m, unul dintre „veteranii” reprezentativei române, constănteanul Ilie Floroiu, s-a clasat pe locul secund cu timpul de 28:39,39.

Proba de săritură în înălțime l-a prilejuit o spectaculoasă victorie lui Constantin Militaru care a trecut peste stacheta înălțată la 2,26 m. Cu acest



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL - Nr. 10 804

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 10 septembrie 1984

C. CĂRUȚAȘU ȘI REPREZENTATIVA ROMÂNIEI - ÎNVINGĂTORI ÎN CEA DE A XXII-a EDIȚIE A „TURULUI ROMÂNIEI”

● Ultimele două etape au fost câștigate de Mircea Romașcanu

Duminică după-amiază s-a încheiat, pe marele stadion bucureștean „23 August”, cea de a XXII-a ediție a „Turului ciclist al României”. După ultimul sprint final, disputat la capătul celor aproape 1300 km pe care caravana i-a parcurs în 8 zile, a fost consacrată victoria rutierilor noștri: Constantin Căruțașu — la individual și reprezentativa României (Mircea Romașcanu, Ionel Gancea, Constantin Căruțașu, Costică Paraschiv, Valentin Constantinescu și Gh. Lăutaru, antrenor: Nicolae Voicu) — la echipe. Izbînzi meritate, obținute prin efort și spirit combativ, succese care întăresc încrederea în posibilitățile alergătorilor noștri de a se impune cu și mai multă forță în întrecerile internaționale de peste hotare.

Merituoase comportări au avut, de asemenea, Valentin Constantinescu și Ionel Gancea, formațiile Steaua și Start Varșovia, care au urcat pe locurile II și III ale podiumului de premiere la finele acestei atit de frumoase compe-

titii a sportului nostru cu pedale. Sportivilor și organizatorilor (F.R. Ciclism, comisii iudetene, arbitri și oficiali) le adresăm felicitări pentru reușita deplină a celei de a XXII-a ediții „Turului României”. Simbătă și duminică au avut loc etapele a VIII-a și a IX-a, în cadrul cărora rutierii au parcurs de la Piatra Neamt la București, via Focșani, 343 km.

Etapa a VIII-a, Piatra Neamt — Bacău — Focșani, 163 km, a fost aorig disputată și a stabilit un valoros record de viteză în această ediție a „Turului României”: 45,197 km medie orară! Plecați din Piatra Neamt la amiază, cicliștii au fost după numai câțiva



Pe podiumul de premiere al „Turul României”. De la stînga la dreapta: V. Constantinescu (locul II), C. Căruțașu (locul I) și I. Gancea (locul III) — toți din reprezentativa României. Foto: Dragoș NEAGU

kilometri întimpinați de o ploaie torențială. Au scăpat de ea doar în apropiere de Buhuși (km 31), cînd au și participat la primul sprint al etapei. A câștigat Cornel Nicolae (Dinamo), la mare luptă cu Cornel Popa și Nicolae Aldulea, ambii de la Metalul Plopeni. Se rulează, în continuare, în grup și în curînd apar în zare clădirile Bacăului. Un nou sprint în centrul orașului, la care asistă un public numeros și entuziast, pe care-l trce primul Gh. Lăutaru (România), urmat de Stanislav Grochowski (Start Varșovia) și Cornel Popa. Plutonul, agitat de goana sprintului, s-a relaxat o clipă, moment potrivit pentru ca Mircea Romașcanu și Constantin Căruțașu să-și pună în aplicare intențiile ofensive. Ei se desprind și — rulînd cu 50—52 km pe oră — se detașează vîzînd cu ochii. Vor rula așa, ca un tandem, 112 kilometri!

Sprintul de la Adjud revine lui Mircea Romașcanu, iar cel de la Mărășești lui Constantin Căruțașu. Vinătoria este decisebit de spectaculoasă. Pluto-

nul face eforturi mari pentru a recupera, din fruncea lui se desprinde chiar un grup de 11 alergători, dar cuplul din avangardă nu cedează, avansul său nefiînd niciodată mai mic de două minute. Sprintul de pe stadionul Milcovul (cu peste 10 000 de spectatori în tribune) este câștigat de Mircea Romașcanu în aplauzele publicului. Clasamentul etapei a VIII-a:

1. Mircea Romașcanu (România) 3h. 38:23 (timp cu bonificație 3h 38:13);
2. Constantin Căruțașu (România) 3h. 38:23 (3h. 38:18);
3. Valentin Constantinescu (România) 3h. 40:23 (3h. 40:20);
4. Olimpiu Celea (Steaua) 3h. 40:30;
5. Marian Mărginean (Steaua);
6. Mitu Petruș (Dinamo);
7. Constantin Ologu (Metalul Plopeni);
8. Gh. Vasiliu (Steaua);
9. Ionel Gancea (România);
10. Kanelos Kanelopoulos (Grecia) — toți același timp.

Duminică, cei 76 de alergători rămași în cursă au luat startul în etapa a IX-a, ultima a acestei ediții: Focșani —

Histoche NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

În vederea debutului în preliminariile C.M. de fotbal

„TRICOLORII” PLEACĂ AZI LA BELFAST, PENTRU MECIUL CU IRLANDA DE NORD

● Moraru, Cămătaru și Gabor indisponibili

Scurta perioadă de pregătire, de la Snagov, a lotului național de fotbal s-a încheiat. Au fost patru zile de antrenamente fizice, tehnice și tactice, de sedințe teoretice, zile în care în paralel, s-au depus toate eforturile pentru recuperarea jucătorilor accidentați (prea mulți pentru acest început de sezon), care, din păcate, nu au avut rezultatele așteptate în cazul unora dintre componentii lotului.

Simbătă dimineata a avut loc un antrenament pe terenul de la baza sportivă din Snagov. În condiții de climă ceva mai apropiate de cele de la Belfast. Din păcate, Moraru — suferind de lombosciatică — Cămătaru și Gabor, ambii același diagnostic — leziune musculară pe aductor — n-au putut face antrenament și, după un minutios control, o comisie medicală, din care au făcut parte și specialiști de la centrul de medicină sportivă a decis renunțarea la cei trei jucători, care s-au înaboiat la cluburile lor. Apoi, simbătă după-amiază, lotul național a susținut un joc-scoală, pe stadionul „23 August” din Capitală, în compania



În jocul-scoală de pe „23 August”, (3-0) Îrimescu pionjeră și deschide scorul. Foto: I. MIRAICA

lotului național de tineret, care miercuri va întîlni echipa de tineret a Bulgariei. Din cauza căldurii excesive, neobișnuită pentru această perioadă, jocul a avut o durată de 70 de minute (40+30), meci în care antrenorul M. Lucescu a cerut arbitrul... C. Dinulescu oprirea jocului, iar jucătorilor, re-

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. 2-3)

La sfîrșitul lunii, în Capitală, campionatele mondiale de juniori

CELE 5 „PUNCTE CARDINALE” ALE PENTATLONIȘTILOR NOȘTRI...

● Pregătiri intense ale sportivilor ● Bazele își așteaptă oaspeții ● Participanți din 23 de țări

Este foarte dificil ca în aceste zile să prinzi „plasa” pentatloniștilor. Îi găsești fie la bazinul „23 August”, fie la poligonul Tunari, fie în parcul I.O.R. sau la baza hipică. Pentru componenții lotului național de juniori — Gheorghe Marian, Dragoș Pătru, Lucian Țîntea, Dan Groza — numărătoria inversă a început. La 29 septembrie, în București, se va da startul în cea de a XIX-a ediție a Campionatelor mondiale de juniori la pentatlon modern, iar ei doresc să se prezinte la această importantă întrecere în formă cit mai bună pentru a se număra printre fruntașii competiției.

În liniștea poligonului Tunari, cei patru sportivi, sub

indrumarea antrenorului Al. Ghered, trag foc după foc. „Decarii” se adună pe ținte. „Este proba în care ne simțim cel mai bine — ne spune Gheorghe Marian, campionul național — și credem că dacă ne vom menține la același nivel ca la antrenament vom reuși să acumulăm un punctaj foarte bun”.

„Proba de scrimă poate du-

ra 10—12 ore, ceea ce impune o rezistență maximă și mină sigură, mai ales că totul se decide pe parcursul unei singure tuse. Câștigi sau pierzi, învingînd, acumulezi puncte, cedînd oferi adversarulul posibilitatea să urce în clasament. Or, noi tocmai această lucră nu dorim, să pierdem. Deci lucrăm intens...” — ne spune Dragoș Pătru, un tînar talentat, în care se pun

Emanuel FANTANEANU

(Continuare în pag. 2-3)

ECHIPA MASCULINĂ DE BASCHET A ROMÂNIEI A OBȚINUT DOUĂ VICTORII ÎN TURNEUL DE CALIFICARE LA C. E.

(amănunte în pag. a 4-a)

ATRACTIVE MANIFESTĂRI SPORTIVE PE AGENDA „DACIADEI” DE VARĂ

În mai multe localități din țară, la sfîrșitul săptămîinii au avut loc alte finale pe țară și acțiuni de amploare desfășurate în cadrul etapei de vară a „Daciadei”. Ele au reunit numeroși participanți, în marea lor majoritate bine pregătiți, care și-au disputat cu multă dirzenie înțietatea la diferitele ramuri de sport cuprinse în programul acestor manifestări cu larg caracter de masă. Din această nouă filă a agendei „Daciadei” publicăm astăzi (în pag. 2—3) câteva relatări transmise de corespondenții noștri.

Football

leri, etapa a 3-a a Diviziei „B”

DIN NOU SUPERIORITATE A GAZDELOR

● Dunărea C.S.U. Galați — surclasată la... Mangalia ● Un lider inedit: Chimia Fălticeni ● Fostele divizionare „A” Petrolul Ploiești și C.S. Tîrgoviște au revenit acasă cu puncte ● „U” Cluj-Napoca, 14 goluri în 270 de minute, iar Mureșul Deva nici unul

Seria I

METALUL MANGALIA — DUNĂREA C.S.U. GALAȚI 3-0 (2-0)

MANGALIA, 9 (prin telefon). Joc interesant, cu palpitante faze de poartă. Prima situație de gol a aparținut formației oaspete, dar Antohi (de la circa 10 m, în min. 9) a plasat balonul cu capul, alături de țintă. Metalul îndrăznește din ce în ce mai mult și în min. 21 reușește deschiderea scorului: Polihroni, un jucător abil și clarvăzător. Își servește spre colțul drept al careului mare pe Rosu, venit în fuleu, și șutul acestuia puternic, plasat, expediază mingea în colț lung: 1-0. Replica gălățenilor nu întârzie și în min. 32 voleul lui Cernescu din 15 m lateral dreapta, este barat la colțul scurt de portarul Nicolae. Scăpați de e-motii, localnicii se desprind de tabela de scor doar două minute mai târziu când Turcu, pe fază, reia în plasă, cu capul, mingea respinsă (la o centrare) de Oană: 2-0. Finalul primei jumătăți a partidei aparține Dunării C.S.U., dar în min. 39 și 43 Cernescu

și Antohi ratează. Și după pauză oaspeții au o perioadă de superioritate teritorială din ce în ce mai accentuată. Dintre situațiile favorabile, cea mai clară este aceea a lui Borali care, în min. 53, la centrarea lui Diaconescu, a reușit din 6 m, cu capul, în brațele portarului. Și în loc de 2-1, în min. 59 va fi 3-0: Rosu a debordat pe aripa dreaptă, a pătruns în careu, de unde a trimis balonul în plasă, în colțul lung: 3-0.

Arbitrul Ion Velea (Craiova) a condus bine. **METALUL: NICOLAE — STOICA, TOADER, Greavu, Sali — Drăghinceanu. Manea, POLIHRONI (min. 68 Epure), TURCU — ROSU, Isaac (min. 51 Simion). DUNĂREA C.S.U.:** Oană — Negoiță, GĂLAN, Bejenaru, Borali — BALABAN, ICHIM, Diaconescu, Valscovici (min. 67 Dan Georgescu) — Antohi, Cernescu (min. 46 Colocaru).

Gheorghe NICOLAESCU

C. S. BOTOȘANI — PETROLUL PLOIEȘTI 0-0

BOTOȘANI, 9 (prin telefon). Mult ar mai fi dorit inimosul public local o victorie a formației favorite în fața fostei divizionare „A” Petrolul, acum una dintre pretendențele la promovare. Dar, spre deziluzia celor prezenți în tribune, meciul s-a încheiat cu o remiză, de luptă ce-i drept, printre cauzele semisecului aflându-se lipsa de limpezime a acțiunilor ofensive întreprinse de gazde, jocul lor fiind precipitat, cu centrări total inoperante în fața experimentaților fundași centrali ploieșteni. Oaspeții au etalat un joc matur, bine disciplinat tactic avînd de partea lor chiar „deschiderea”, ei păstrînd inițiativa o bună perioadă de timp. Treptat, jocul curge doar în zona centrului terenului, abia în min. 25 Dărăban încumetîndu-se să șuteze la poarta lui Jipa. Elevii lui D. Popescu au un final mai bun de repriză, periclitînd în câteva rînduri buturiile ploieștene prin Dărăban (min. 30), Sofran (min. 32) și Zaharia (min. 43).

chiar aspru și, spre deosebire de primul act, cu mai multe ocazii de gol. Prima, în min. 55, la poarta ploieștenilor, cînd Jipa deviază mingea în bară la șutul neobositului fundaș Abălasei. În replică, la numai un minut, portarul Bucu se opune la pătrunderea lui Cr. Ene. O schimbare inspirată a antrenorului P. Dragomir, care îl introduce în teren pe masivul și incisivul Cătinca, care face multe clipe grele defensivei botogșene (min. 70, min. 71 — șut în bară și min. 77), dar tabela de marcaj rămîne împietrită.

Arbitrul J. Grama (București) a condus foarte bine formațiile: C. S.: Bucu — ABĂLASEI, Zaharia, Colindeață, Lungu — Sofran, Grula (min. 74 Andronache), Biriș — Dărăban, A. Ene, Dumitru (min. 55 Vrabie). **PETROLUL:** Jipa — Pancu, BUTUFEI, CRINGAȘU, P. Gușă — Hinciu (min. 59 CĂTINCA), O. Grigore, Pitulice — Mocanu (min. 75 Moldoveanu), Cr. Ene, I. Gușă.

Mihai CIUCA

C.F.R. PAȘCANI — CEHLĂUL PIATRA NEAMȚ 1-1 (0-0): Kerest (min. 50) pentru C.F.R., respectiv Mladin (min. 75). **F.E.P.A. '74 BIRLAD — PARTIZANUL BACĂU 2-1 (1-0):** Franză (min. 2 din 11 m), Băndăc (min. 53), respectiv Ghica (min. 80). **A.S. MIZIL — METALUL PLOIENI 3-0 (1-0):** Cojocaru (min. 43), Sîmaciu (min. 67 și 87). **PRAHOVA PLOIESTI — F.C.M. PROGRESUL BRĂILA 1-0 (1-0):** N. Florian (min. 43). **OTELUL GALAȚI — F.C. CONSTANȚA 3-1 (1-1):** Stamate (mic. 25), Loghin (min. 84), Rotaru (min. 89 din 11 m) respectiv Zahlu (min. 45). **UNIREA DINAMO FOCSANI — C.S.M. SUCEAVA 1-1 (0-1):** Antipa (min. 70 din 11 m) pentru gazde, respectiv Cașuba (min. 18). **CHIMIA FĂLTICENI — OLIMPIA RM. SĂRAT 4-1 (2-1):** Croitoru (min. 29), Antonlu (min. 31 din 11 m), Saghen (min. 60) Popescu (min. 73), respectiv Roșca (min. 11).
Relatări de la: V. Zaharia, M.

Palu, R. Alexandrescu, A. Cristea, T. Sîrîopol, Fl. Jecheanu, D. Crăclun.

1. CHIMIA FĂLTICENI	3 2 1 0 6-2 5
2. C.F.R. Pașcani	3 2 1 0 4-2 5
3-4. Otelul Galați	3 2 0 1 6-3 4
5. Metalul Mangalia	3 2 0 1 5-2 4
6. Petrolul Ploiești	3 1 2 0 6-3 4
7. Prahova Ploiești	3 2 0 1 4-2 4
8. F.C. Constanța	3 2 0 1 4-3 4
9. C.S.M. Suceava	3 2 0 1 3-4 4
10. A.S. Mizil	3 1 1 1 6-3 3
11. C.S. Botoșani	3 1 1 1 2-3 3
12-13. Olimpia Rm. Sărat	3 1 0 2 4-5 2
14. Progresul Brăila	3 1 0 2 2-3 2
15. FEPA '74 Birlad	3 1 0 2 2-5 2
16. Metalul Ploieni	3 1 0 2 2-5 2
17. Ceahlăul P. Neamț	3 0 2 1 3-2 2
18. Unirea D. Focșani	2 0 2 2 4-1 0
19. Partizanul Bacău	3 0 0 3 1-0 0

ETAPA VIITOARE (duminică 16 septembrie): Dunărea C.S.U. Galați — C.F.R. Pașcani, Unirea Dinamo Focșani — Partizanul Bacău, Olimpia Rm. Sărat — C.S. Botoșani, C.S.M. Suceava — Otelul Galați, Ceahlăul P. Neamț — Chimia Fălticeni, F.C.M. Progresul Brăila — Metalul Ploieni, F.C. Constanța — F.E.P.A. '74 Birlad, A.S. Mizil — Prahova Ploiești, Petrolul Ploiești — Metalul Mangalia.

Seria a II-a

TRACTORUL BRAȘOV — C. S. TÎRGoviȘTE 0-0

BRAȘOV, 9 (prin telefon). Fosta divizionară „A” a venit sub Timpa hotărîtă să-și treacă primul punct în clasament intrucît în primele două etape nu reușise decât să anuleze penalizarea de — 3 cu care plecase în „cursa promovării”. Și C. S. Tîrgoviște a început prudent jocul în fața a circa 8.000 de spec-

tatori, speriați într-un fel de acel 3-0 din prima rundă cu care Tractorul, nou promovată, a dispus de Progresul Vulcan, dar și amintindu-și de faptul că anul trecut, în Cupă, echipa gazdă o învinsese cu 2-1. Așa încît Tractorul a dominat partida prin elan (șuturi pe poartă: 7-2), corenere: 12-4), în timp ce oas-

peții au încercat să închidă jocul la mijloc și să evite infilatrările periculoase. În fața unei apărări supraaglomerate, formația antrenată de D. Borcău și G. Stan a preferat șuturile de la distanță, care i-au adus două mari „ocazii” în debutul partidei (Cimpean — min. 12, E. Moldovan — min. 14, bară), dar și în penultimul minut al disputei, cînd din nou bara s-a opus la „ghiuleaua” lui Cimpean. Constrînsi la un joc de apărare (semnificativ e faza din min. 41, cînd Bica, la centrul terenului, în loc să trimită pasa decisivă unui coechipier demarcat, preferă... mîngea la portar!), jucătorii antrenati de V. Stănescu și M. Olteanu vor avea și sansă. Îl vor avea și pe Min-

drilă inspirat (min. 57 și 77), dar vor fi de două ori și în fața golului prin Burleanu (min. 60) și mai ales prin Gheoacă (min. 83). Într-un cuvînt, o dispută în care fosta divizionară „C” n-a avut sansa fostei divizionare „A”. Arbitrul A. Gheorghe (P. Neamț) a condus bine formațiile: **TRACTORUL:** Rad — Godcea (min. 46 Marinescu), E. MOLDOVAN, DUMITRU, ALDEA — CIMPEAN, Lakatos (min. 36 Luca), C. Moldovan — Marcăș, FOLBERTH, Hîntea, C. S. TIRGOVIȘTE: MINDRILĂ — Lică, BAICEA, Dumitrescu (min. 10 Ene), Niculescu — Bica, BURLEANU, Dumitrascu, Ostafi — COJOCARU, Gheoacă

Mircea M. IONESCU

I.P. ALUMINIU SLATINA — UNIREA ALEXANDRIA 3-0 (1-0): Vlad (min. 43), M. Leța (min. 78), Șt. Leța (min. 88).

C.S.M. DROBETA TE. SEVERIN — ȘOIMII I.P.A. SIBIU 1-3 (0-1): Brihac (min. 58 din 11 m), respectiv Beleanu (min. 36), Giugumică (min. 54), Ucidău (min. 89).

MECANICA FINĂ STEAUA BUCUREȘTI — AUTOMATICA BUCUREȘTI 1-2 (0-1): Prodan (min. 88), respectiv Ghiță (min. 17) și Culea (min. 83).

DINAMO VICTORIA BUCUREȘTI — PROGRESUL VULCAN BUCUREȘTI 3-1 (2-1): Nedelcuaru (min. 34), Răducanu (min. 30), respectiv Greaca (min. 37).

MINERUL MOTRU — I.M.A.S.A. SF. GHEORGHE 3-0 (1-0): Cojocaru (min. 12), Păvăluțu (min. 59), Turcaș (min. 81).

FLĂCĂRA AUTOMECANICA MORENI — CHIMICA TÎRNEVENI 3-0 (2-0): N. Ion (min. 27), Gh. Dobrică (min. 35), Mihaescu (min. 62).

CARPATII MIRSA — GAZ METAN MEDIAS 2-0 (0-0): Fățan (min. 56 și 78).

AUTOBUZUL BUCUREȘTI — METALUL BUCUREȘTI 1-1 (1-0): Iancu (min. 6) pentru Autobuzul, respectiv P. Mihal (min. 78).

Relatări de la: D. Mihal, V.

Seria a III-a

STRUNGUL ARAD — MUREȘUL EXPLORĂRI DEVA 1-0 (0-0)

ARAD, 9 (prin telefon). Debut furtunos al gazdelor, cu două mari ratări ale lui Urs (min. 1 — șut alături) și Iova (min. 4 — șut slab de la 8 m), cu un joc bun al liniei de mijloc, care a pus în dese poziții de gol pe cele două virfuri, Nedelcu și Urs, obligîndu-i pe jucătorii din Deva să se aplece supranumeric. Gazdele se precipită însă, acțiunile lor de atac, purtate în viteză pe aripi nereușind totuși să desfacă masiva apărare a oaspeților, bine condusă de portarul Balla. Nereușitele din primele 30 de minute au făcut ca arădenii să slăbească tempoul și jocul să se echilibreze, aparînd astfel și oaspeții în atac.

După pauză presiunea localnicilor se accentuează, ei menținîndu-se multe minute în șir în terenul advers dar Nedelcu (min. 55 și 72), Bîtea (min. 58 și 65) și Iova (min.

Manafu, A. Soare, G. Octavian, Gr. Jugănar, C. Gulu, M. Verzeșcu, N. Tokacek.

1. ALUMINIU SLATINA	3 2 0 1 8-3 4
2-3. Șoimii Sibiu	3 2 0 1 6-3 4
Flacăra Moreni	3 2 0 1 6-3 4
4. Automatica	3 2 0 1 5-3 4
5-6. Dinamo Victoria	3 2 0 1 5-4 4
Carpați Mirsa	3 2 0 1 4-3 4
7-8. Minerul Motru	3 1 1 1 3-2 3
Tractorul Brașov	3 1 1 1 4-3 3
9. Mec. fină Steaua	3 1 1 1 2-3 3
10. Metalul București	3 1 1 1 5-4 3
11-12. Progresul Vulcan	3 1 0 2 4-5 2
C.S.M. Drobeta Tr.S.	3 1 0 2 6-7 2
13. Autobuzul	3 0 2 1 3-2 2
14-15. I.M.A.S.A. Sf. Gh.	3 1 0 2 1-2 2
Chimica Tîrneveni	3 1 0 2 3-2 2
16. Gaz metan	3 1 0 2 2-2 2
17. Unirea Alexandria	3 1 0 2 3-2 2
18. C.S. Tîrgoviște*	3 1 2 0 5-3 1

* Echipă penalizată cu trei puncte

ETAPA VIITOARE (duminică 16 septembrie): Șoimii I.P.A. Sibiu — Carpați Mirsa, Mecanică fină Steaua București — Tractorul Brașov, C.S.M. Drobeta Tr. Severin — Automatica București, I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe — Gaz metan Medias, Unirea Alexandria — Metalul București, Autobuzul București — Minerul Motru, Chimica Tîrneveni — Progresul Vulcan București, C.S. Tîrgoviște — Flacăra Automecanica Moreni, Dinamo Victoria București — I.P. Aluminii Slatina.

GLORIA BISTRIȚA — MINERUL CAVNIC 3-0 (2-0): Coman (min. 26 și 33), Gh. Radu (min. 52).

ȘTICLA ARIEȘUL TURDA — C.S.M. REȘIȚA 1-1 (1-0): Pașca (min. 45) pentru gazde, respectiv Ușu (min. 53).

„U” CLUJ-NAPOCA — IND. SÎRMEI C. TURZII 5-1 (1-0): Boeru (min. 22), I. Mureșan (min. 53), Bucur (min. 58), Dobrotă (min. 71 și 80) respectiv Trîmbițaș (min. 87).

AVINTUL REGHIN — METALURGISTUL CUGIR 3-0 (0-0): Pîslaru (min. 62) Hajnal (min. 55 din 11 m), Naghi (min. 90).

C.F.R. TÎMIȘOARA — ARMATURA ZALĂU 1-0 (0-0): Hambaras (min. 83).

AURUL BRAD — MINERUL LUPENI 2-1 (1-1): Lăcătuș (min. 44), Meriă (min. 81), respectiv Mula (min. 17).

UNIREA ALBA IULIA — F.C.M. U.T. ARAD 1-0 (0-0): Mitracu (min. 52).

GLORIA REȘIȚA — OLIMPIA SATU MARE 2-2 (0-0): Rădulescu (min. 64) Irimie (min. 83) pentru Gloria, respectiv Muresan (min. 51) și Szilagyi (min. 88).
Relatări de la: I. Toma Gh.

80) ratează ocazii excelente. Jucătorii de la Strungul forțează, totuși, victoria, pe care o vor obține prin golul marcat în min. 86: Szikler ia o acțiune pe cont propriu, dribleză doi apărători, intră în careu, șutează, balonul lovește bara, ricoșează la Rusz, care, venit din urmă, înscrie imparabil. În minutul următor portarul Vidac s-a opus unui... 1-1, scoțînd miraculos șutul lui Vidican.

Arbitrul M. Neșu (Oradea) a condus foarte bine formațiile: **STRUNGUL:** Vidac — Țirban, Gall, BRAN, Molnar — BIȚEA, SZIKLER, IOVA, Tușa (min. 68 Rusz) — Urs (min. 80 Mureșan), NEDELCU, MUREȘUL: BALLA — Colesniuc, Vișan, Ștefănescu, Fogorași — NEAGU (min. 76 Popa), TIRCHINECI, M. Marian — Bucur, Ocașutan (min. 85 Lavu), VIDICAN.

Florin SANDU

Munteanu, I. Lespuc, I. Ormenișan, C. Crețu, Al. Jurcă, I. Filipescu, P. Fuchs.

1. GLORIA BISTRIȚA	3 2 1 0 6-1 5
2-3. C.F.R. Timișoara	3 2 1 0 4-0 5
Aurul Brad	3 2 1 0 5-1 5
4. C.S.M. Reșița	3 2 1 0 4-1 5
5. „U” Cluj-Napoca	3 2 0 1 14-5 4
6. Strungul Arad	3 2 0 1 4-4 4
7. Avintul Reghin	3 1 1 1 5-3 3
8. Armătura Zalău	3 1 1 1 2-2 3
9-10. Olimpia S. M.	3 1 1 1 4-7 3
Olimpia S. M.	3 1 1 1 4-7 3
11. Minerul Lupeni	3 1 0 2 5-4 2
12-13. Ind. sîrmei C.T.	3 1 0 2 6-7 2
Mureșul Deva	3 0 2 1 0-1 2
14. Unirea Alba Iulia	3 1 0 2 1-4 2
15. Șticla Turda	3 0 2 1 5-2 2
16. Minerul Căvic	3 1 0 2 6-12 2
17. F.C.M. U.T.A.	3 0 1 2 1-3 1
18. Metalurg. Cugir	3 0 1 2 1-6 1

ETAPA VIITOARE (duminică 16 septembrie): Armătura Zalău — Unirea Alba Iulia, Gloria Bistrița — C.F.R. Timișoara, C.S.M. Reșița — Industria sîrmei Cimpia Turzii, Olimpia Satu Mare — Strungul Arad, Minerul Lupeni — Metalurgistul Cugir, Minerul Căvic — Avintul Reghin, Șticla Arieșul Turda — „U” Cluj-Napoca, Mureșul Explorări Deva — Gloria Reșița — C.M. U.T.A. — Aurul Brad.

ADMINISTRAȚIA DE STAT ÎNTORNOURILE INFORMEAZĂ

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPURT DIN 3 SEPTEMBRIE 1984

1. C.S. Botoșani — Petrolul Ploiești X: 1 Otelul Galați — F.C. Constanța 1; 3 Metalul Mangalia — Dunărea C.S.U. 1; 4 Unirea Focșani — C.S.M. Suceava X 5 Autobuzul Buc. — Metalul Buc ANULAT; 6. C.S.M. Orobeta Tr.S. — Șoimii Sibiu 2; 7. I.P. Aluminii — Unirea Alexandria 1; 8. Tractorul Brașov — C.S. Tîrgoviște X; 9. Mecanică fină — Automatica Buc. 2; 10. Șticla Turda — C.S.M. Reșița X; 11. Unirea Alba Iulia — F.C.M. U.T. Arad 1; 12. Gloria Reșița — Olimpia Satu Mare X.

FOND TOTAL DE CIȘTIGURI: 779.768 LEI.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ PRONOEXPRES DIN 9 SEPTEMBRIE 1984

FAZA I. EXTRAGEREA I: 44 33 3 42 30 40 19 12; EXTRAGEREA II-a: 9 11 7 28 42 24 35 23; EXTRAGEREA A III-a: 17 40 24 1 7 12 29 23.
FAZA A II-a. EXTRAGEREA IV-a: 37 43 6 42 32 16; EXTRAGEREA A V-a: 21 43 20 8 38 34; EXTRAGEREA A VI-a: 25 3 21 32 8 34.
FOND TOTAL DE CIȘTIGURI: 969.952 lei.

LOTUL DE TINERET — SELECȚIONATA DE TINERET A CAPITALEI 3-1 (2-1)

Ieri, după-amiază, pe stadionul „23 August” din Capitală, cu ocazia sosirii cicliștilor din „Turul României”, a avut loc jocul de verificare dintre Lotul reprezentativ de tineret și Selecționata de tineret și Selecționata care activează la cele patru echipe de Divizia „A” din Capitală. Mai experimentați, mai clari în joc, componenții lotului de tineret au obținut victoria cu scorul de 3-1 (2-1). Partida a început sub semnul echilibrului, fazele alterînd la ambele porți. Prima acțiune bine construită a selecționatei Bucureștiului, în min. 12, s-a soldat cu deschiderea scorului: V. ENE a pătruns în careu și a șutat cu boltă, peste portarul Vodă, ieșit în întîmpinare. În replică, lotul de tineret a declanșat câteva acțiuni spectaculoase, avîndu-l în prim plan pe brașoveanul Mandoca și reușind egalarea în min. 18: Muntean a pătruns pe partea dreaptă, a centrat la întîlnire și MANDOCA a reușit fulgerător, din volă, în plasă: 1-1. În continuare, elevii antrenorului C. Drăgușin atacă cu aplomb, își creează alte câteva bune ocazii, ratate însă de Muntean (min. 24) și Botezan (min. 29 — la o excelentă pasă înapoi transmisă de Soare) și reușește să ia conducerea în min. 44 prin fundalul PASCU în urma unei frumoase acțiuni individuale.

La reluare partida scade valoarea acțiunilor sînt ceva mai lente (căldura a avut și ea partea ei de contribuție) și ca urmare, fazele de poartă au fost mai rare. Totuși Lotul reprezentativ de tineret mai „punctează” încă o dată prin SOARE (min. 65) care a șutat imparabil din interiorul careului, stabilînd scorul final. Arbitrul Dan Petrescu (București) a condus foarte bine formațiile:

LOTUL DE TINERET: Vodă (min. 46 Zlotea) — Bălan (min. 46 Gheorghiu), BUCICO, Stancu (min. 68 Crăciun), PASCU — Botezan, Lazăr, MIREA — Muntean, Soare, MANDOCA.

SELECȚIONATA CAPITALEI: Gherasim (min. 46 Toader) — MEZAROS (min. 46 Nedelciu), Belu (min. 46 Cîrstea), Rizea, Drăgan — Rusu (min. 46 Mărginean), Curelea, V. ENE — Marian (min. 55 D. POPESCU), Stănculete (min. 70 Keresteș), Dima (min. 46 Fl. Popa).

Gheorghe NERTEA

„TRICOLORII” PLEACĂ AZI

(Urmare din pag 1)

oetarea unor scheme la fazele fixe. În prima repriză, lotul a aliniat următorul „11”: Lung — Rednic, Ștefănescu, Iorgulescu, Ungureanu — Ticleanu, Andone, Irimescu, Hași — Augustin, Coras. La pauză, scorul (care a contat mai puțin) a fost 1-0, prin golul marcat de Irimescu, cu capul, din excelența centrare a lui Hași. La reluare, Lung, Ștefănescu, Ticleanu, Coras și Irimescu au cedat locurile lui Iordache, Iovan, Mafcut, Movilă și Geolău. Negriță a jucat la „tineret”. Lotul național de seniori a mai marcat de două ori, prin Mafcut, acțiune personală, și Rednic, gol spectaculos prin foarfecă de spate, la o centrare de pe dreapta. Pe parcurs, Bozesan l-a înlocuit pe Andone, care a acuzat o lovitură la picior. Mai grav s-a accidentat Iovan, care a acuzat o recidivă a accidentării mai vechi de ligamente, care l-a ținut mult timp pe tușă. Nu a fost folosit Klein, accidentat la piciorul stîng dar se speră ca de luni el să intre într-un regim normal de pregătire.

Duminică au urmat alte două antrenamente, cu care lotul național și-a încheiat pregătirile în tară urmînd ca astăzi după-amiază și marți să le continue la Belfast unde miercuri, așa cum se știe, echipa României va debuta în preliminariile noii ediții a Campionatului mondial, în compania redutabilei reprezentative a Irlandei de Nord prezentă în fața „sferturilor” la turneul final al C.M. din Spania — '82. În ciuda absențelor de care am amintit tricolorii sînt animați de dorința de a da o replică puternică valorosilor adversari și să debuteze în noua ediție a C.M. cu un rezultat bun.

Lotul național de fotbal rînceaș spre Belfast, astăzi, pe calea aerului. Antrenorii Mircea Lucescu și Mircea Rădulescu vor deplasa următorul lot de jucători: Lung — Iordache, Rednic, Negriță, Ștefănescu, Iorgulescu, Andone, Ungureanu, Ticleanu, Klein, Irimescu, Mafcut, Movilă, Geolău, Coras, Augustin și Hași. Medicul lotului este dr. Nicolae Andreescu, iar masor, Lucian Bulus.

O FRUMOASĂ REGATĂ DE CAIAC-CANOE, CU VIITORI AȘI AI PADELEI ȘI PAGAEI

Pe lacul Snagov s-a desfășurat un atrăgător concurs internațional de caiac-canoe, la care au luat startul sportivi din Polonia, Ungaria, România — tineri pînă la 21 de ani. Întrecerea de canoe simplu a fost dominată de Aurel Macarenco, un stelist talentat și ambițios din Chilia Veche, victorios pe 500 și 1000 m. Cu o pleiadă de tineri dornici de afirmare, ce vor proclama în viitorul nu prea îndepărtat ștafeta primei noastre reprezentative de caiac-canoe, România s-a situat pe primul loc în clasamentul general (104 p), urmată de Ungaria 101 p și Polonia 72 p.

Rezultatele tehnice, în ordinea desfășurării celor 13 probe: K 1 — 1000 m (b): 1. Ferenc Csipes (Ungaria) 3:56,0. 2. Gabor Kulcsar (Ungaria) 3:57,5. 3. Terechowicz Witold (Polonia) 3:59,4; C 1 — 1. Aurel Macarenco (România) 4:21,0. 2. Benke Mikloş (Ungaria) 4:28,1. 3. Attila Szabo (Ungaria) 4:31,4; K 2 — 1. Polonia (Hrynkiwicz, Kurpiewski) 3:31,0. 2. România (Milosotiu, Firfirică) 3:33,4. 3. Polonia (Gowjowski, Wosniak) 3:33,8; C 2 — 1. România (Luca, Poștariu) 3:50,0. 2. Polonia (Wiczewski, Pyotrowski) 3:51,3. 3. România II (Lehaci, Afanase) 3:51,4; K 4 — 1. Polonia (Hrynkiwicz, Kurpiewski, Chwialkowski,

ki, Terechowicz) 3:06,0. 2. Ungaria (Balasz, Csipes, Gindl, Kovacs) 3:06,8. 3. România (Velea, Constantin, Firfirică, Milosotiu) 3:08,4; K 1 — 500 m (f) 1. Rita Koeban (Ungaria) 2:04,4. 2. Geneveva Marinache (România) 2:06,0. 3. Henriett Huber (Ungaria) 2:06,4; K 2 — 500 m (f) — 1. Ungaria (Rita Koeban, Henriett Huber) 1:49,7. 2. România (Marina Ciucur, Ana Larie) 1:51,6. 3. România II (Luminița Munteanu, Valentină Cornea) 1:52,8.

K 1 — 500 m (b) — 1. Ferenc Csipes (Ungaria) 1:46,1. 2. Marius Firfirică (România) 1:47,0. 3. Viorel Polocoser (România) 1:47,1; C 1 — 1. Aurel Macarenco (România) 1:56,5. 2. Bogdan Piotrowski (Polonia) 1:59,4. 3. Attila Szabo (Ungaria) 1:59,5; K 2 — 1. Polonia (Hrynkiwicz, Kurpiewski) 1:35,5. 2. Ungaria (Kovacs, Fidel) 1:36,2. 3. România (Velea, Constantin) 1:37,0; C 2 — 1. România (Luca, Poștariu) 1:41,4. 2. Ungaria (Bodo, Bochoes) 1:47,0. 3. Polonia (Wiczewski, Pyotrowski) 1:47,0; K 4 — 1. Polonia (Hrynkiwicz, Kurpiewski, Chwialkowski, Terechowicz) 1:26,7. 2. România (Velea, Constantin, Dulău, Mihoșoiu) 1:27,7. 3. Ungaria (Kulcsar, Csipes, Fidel, Kovacs) 1:27,8; K 4 — 500 m (f): 1. Ungaria (Kolban, Huber, Ott-

rok, Sudar) 1:38,5. 2. România (Larie, Eșanu, Ciucur, Marinache) 1:39,2. 3. România II (Munteanu, Cornea, Milășescu, Belliciu) 1:43,4.

A fost o regată frumoasă, cu două zile pline de întreceri viu disputate, cu viitori ași ai padelei și pagaei la startul probelor înscrise în programul olimpic. Tradiționalul concurs rezervat tinerilor caiaciști și canoisti pînă la 21 de ani se va desfășura anul viitor, în Polonia.

Vasile TOFAN

VIZITA DELEGAȚIEI SPORTIVE DIN R. P. CHINEZĂ

La invitația Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, o delegație a Comisiei Naționale pentru Cultură Fizică și Sport a R. P. Chineze, condusă de tovarășul Xu Cai, ministru adjunct, a întreprins o vizită în țara noastră în perioada 6-9 septembrie 1984.

Oaspeții au avut convorbiri cu tovarășul Haralambie Alexa, președintele C.N.E.F.S., și membri ai conducerii C.N.E.F.S. privind cooperarea și dezvoltarea în continuare a relațiilor sportive româno-chineze.

Oaspeții s-au deplasat în județul Timiș, unde au vizitat obiective social-culturale și sportive.

Duminică, la București, a fost semnat protocolul de schimburi bilaterale între cele două organizații sportive pentru anul 1985. Au fost prezenți reprezentanții ai Ambasadei R. P. Chineze la București.

Azi, delegația sportivă a R.P. Chineze va părăsi România.

FOTBAL meridiane

Pentru meciul cu echipa României

MULTI TITULARI DE LA „MUNDIALUL SPANIOL” ÎN LOTUL IRLANDEI DE NORD

Echipa Irlandei de Nord are o frumoasă reputație în soccerul european, ea reușind rezultate superioare în competiții de amploare. La ultima ediție a campionatelor mondiale, cea din 1982, formația nord-irlandeză a fost considerată printre marile și plăcutele surprize. O mare surpriză a constituit-o, de altfel, și victoria (1-0) înregistrată în deplasare, în fața echipei R.F.G., în preliminariile campionatului european încheiat în această vară prin turneul final din Franța. Acolo, totuși, elevii lui Billy Bingham nu au ajuns, pentru că victoriei-surpriză de la Hamburg i-au urmat înfringerile în fața Turciei și Austriei și scorul alb împotriva Albaniei, ceea ce a constînt, în final, calificarea reprezentativei R.F.G., la golaveraj.

Irlanda de Nord are, însă, la palmaresul recent victoriei, la ultima ediție a campionatului interbritanic, întrecând în clasament reputatele formații ale Angliei, Scoției, Țării Galilor. Pentru apropiata partidă cu reprezentativa României managerul Billy Bingham a convocat următorul lot: Pat Jennings, George Dunlop — portari; Jimmy Nicholl, John McClelland, Gerry McElhinney, John O'Neill, Mai Donaghy, Nigel Worthington, David McCreery, Paul Ramsey, Sammy McIlroy, Martin O'Neill, Gerry Armstrong, Norman Whiteside, Billy Hamilton, Ian

Stewart, Steve Penney — jucători de cîmp.

Citeva remarci pe marginea acestui lot, cu care antrenorul nord-irlandez intenționează să obțină o victorie, absolut necesară după cum consideră cerurile fotbalistice locale. În urma startului ratat în actualele preliminarii ale campionatului mondial, înfringerea cu 1-0, în fața echipei Finlandei, Billy Bingham l-a convocat pe tânărul Steve Penney, o extremă de 20 de ani, de la Quenn's Park Rangers, ca posibil înlocuitor al coechipierului său de la Rangers, Ian Stewart, actualmente lovit la genunchi și cu semn de întrebare asupra validității lui. Penney este un jucător rapid și bun șuteur, lansat prin echipa de tineret a Irlandei de Nord. În poartă a fost din nou convocat vechiul internațional George Dunlop, dar se așteaptă, totuși, ca goal-keeper-ul Arsenalului, Pat Jennings, să apară pentru a 106-a oară între buturile echipei reprezentative. Gerry Armstrong, cel care a marcat în primul tur al turneului final al campionatului mondial 1982, în partida contra echipei gazdă, Spania, acum jucător de liga secundă în campionatul spaniol, la Real Mallorca, va fi, probabil, din nou titular, ca și colegul său de reprezentativă Billy Hamilton (cu care a colaborat la înscrierea golului în meciul cu Spania), și el jucător acum de

divizie secundă în Anglia, la Oxford United. Norman Whiteside, de la Manchester United, debutant acum doi ani, la 17 ani, în echipa Irlandei de Nord, se află acum din nou pe lista selecționabililor pentru „mondialele '86, deși a avut un ultim sezon lipsit de strălucire, el stînd mai mult pe banca de rezerve a echipei sale de club. Cum vedem, mulți dintre jucătorii care au evoluat în Spania în 1982, la C.M., apar și în lotul pentru partida cu echipa României.

DAVID STOREY
Agenția Reuter

CAMPIONATE

ENGLIA (et. 5). Arsenal — Liverpool 3-1, Aston Villa — Chelsea 4-2, Everton — Coventry 2-1, Leicester — Ipswich 2-1, Luton — Southampton 1-1, Manchester Utd. — Newcastle 5-0, Q.P. Rangers — Nottingham 3-0, Sheffield Wednesday — Tottenham 3-1, Sunderland — W.B. Albion 1-1, West Ham — Watford 2-0, Norwich — Stoke (amnat). Pe primele locuri: Arsenal și West Ham câte 10 p. Pe ultimul, 22, Southampton 2 p.

R.P. GERMANIA (et. 3). Karlsruhe — Frankfurt 2-2, Leverkusen — Schalke 2-2, Dortmund — Mönchengladbach 2-3, Bremen — Köln 6-0, Bielefeld — Stuttgart 2-1, Braunschweig — Mannheim 0-4, Kaiserslautern — Düsseldorf 1-1, Uerdingen — Bayern München 1-3, Bochum — Hamburg 0-0. Pe primele locuri: Bayern 8 p (din 4 j), Mönchengladbach și Kaiserslautern câte 5 p. Pe ultimele: 14-18, Düsseldorf, Schalke, Bielefeld, Dortmund, Braunschweig — toate cu câte 1 p.

FRANȚA (et. 6). Strasbourg — R.C. Paris 3-0, Nancy — Metz 2-1, Toulon — Tours 2-0, Paris St. Germain — Marseille 2-1, Brest — Bordeaux 0-0, Nantes — Bastia 3-0, Laval — Rouen 2-0, Lille — Auxerre 1-1, Monaco — Sochaux 2-0. Meciul Toulouse — Lens a fost amnat pentru marți. Pe primele locuri: Bordeaux 11 p, Auxerre 9 p, Nantes 8 p. Pe ultimele: 19-20, Toulouse și Rouen câte 3 p.

R.D. GERMANIA (et. 4). Rostock — Jena 0-0, Chemie Leipzig — Frankfurt/O. 1-1, Aue — Suhl 2-0, Riesa — Dynamo Berlin 0-2, Magdeburg — Dynamo Dresden 0-2, Erfurt — F.C. Karl-Marx-Stadt 0-0, Brandenburg — Lokomotive Leipzig 0-0. Pe primele locuri: Dynamo Dresden și Dynamo Berlin cu câte 8 p, Frankfurt/O. 6 p. Pe ultimele: 13, Suhl 1 p, 14, Riesa 1 p.

SCOȚIA (et. 5). Dumbarton — Celtic 1-1, Dundee Utd. — F.C. Dundee 3-4, Midlothian — St. Mirren 1-2, Morton — Aberdeen 0-3, Glasgow Rangers — Hibernian 2-0. Pe primele locuri: Aberdeen 10 p, Rangers 8 p. Pe ultimul: 18, F.C. Dundee 2 p. În semifinalele „Cupelor ligii” Scoției se vor întâlni Midlothian — Dundee Utd. și Glasgow Rangers — Thistle (divizia secundă). Meciurile tur la 26 septembrie, cele retur la 10 octombrie.

ȘTIRI, REZULTATE

● La Port of Spain au fost stabilite participantele la C.M. de juniori. În finala zonei Americii de Nord, Centrale și Caraibelor, Mexic a învins Canada cu 2-1, după prelungiri. Ambele formații s-au calificat, însă, pentru turneul final, programat anul viitor, de la 5 la 20 octombrie, în Chile. Pentru locul 3: El Salvador — S.U.A. 3-2.

● Echipa Argentinei și-a anulat cele două meciuri cu Arabia Saudită. În schimb, selecționata Argentinei va juca la 16 septembrie la Ciudad de Mexico cu reprezentativa țării gazdă, iar în noiembrie va avea loc revanșa, probabil la Buenos Aires.

NIKI LAUDA ÎNVINGĂTOR LA MONZA

MONZA. Marele premiu automobilistic al Italiei, formula 1, desfășurat duminică pe circuitul de la Monza s-a încheiat cu succesul pilotului austriac Niki Lauda (Marlboro McLaren Tag) care a parcurs cei 295.800 km în 1.20.29,065. A fost urmat de Michele Albatoro la 24,249 s și Riccardo Patrese la un tur.

JOHN McENROE ȘI IVAN LENDL — FINALIȘTI LA FLUSHING MEADOW

NEW YORK. Marele turneu de tenis de la Flushing Meadow este pe punctul de a se încheia. De fapt, la această oră el a luat sfîrșit, dar din cauza decalajului de fus orar nu ne-au parvenit rezultatele ultimelor dispute.

Să vă prezentăm mai întii rezultatele finalelor disputate în cea de dublu juniori, tînărul nostru jucător Mihnea Năstase, făcînd pereche cu mexicanul Leonardo Lavalle, a obținut victoria cu 7-6, 1-6, 6-1 în finala cu Moreno, Izaga (Mexic, Peru). Juniori: Mark Kratzman (Australia) — Boris Becker (R.F.G.) 6-3, 7-6. juniori: Katerina Maleeva (Bulgaria) — Niurka Sodepe (S.U.A.) 6-1, 6-2; dublu juniori: Gabriela Sabatini, Mercedes Paz (Argentina) — Stephanie London — Cammy Mc-

Gregor (S.U.A.) 6-4, 3-6, 6-2. La seniore, conform previziunilor, Martina Navratilova a obținut victoria, întrecînd-o pe Chris Evert-Lloyd cu 4-6, 6-4, 6-4, după un joc de 107 minute. În semifinale, Navratilova a învins-o pe Wendy Turnbull (Australia) cu 6-4, 6-1, iar Evert-Lloyd a întrecut-o pe canadianca Carling Bassett cu 6-2, 6-2. Proba masculină de dublu a fost câștigată de John Fitzgerald, Tomas Smid (Australia, Cehoslovacia) cu 7-6, 6-3, 6-3, în fața suedezilor, Ștefan Edberg și Anders Jarryd.

În semifinalele de simplu bărbați: John McEnroe — Jimmy Connors 6-4, 4-6, 7-5, 4-6, 6-3 (3 ore și 45 minute), Ivan Lendl — Pat Cash 3-6, 6-3, 6-4, 6-7, 7-6 (3 ore și 40 minute).

Azi, la Moscova

ÎNCEPE MECIUL PENTRU TITLUL MONDIAL DE ȘAH

Azi începe la Moscova, în Sala Coloanelor a Palatului Sîndicilor, mult așteptatul meci pentru campionatul mondial de șah, dintre actualul deținător al titlului Anatoli Karpov și șalangerul său Gari Kasparov. Cel doi mari maeștri sovietici și-au încheiat pregătirile dinaintea confruntării și au avut vineri o primă apariție în public, împreună. În cadrul unei conferințe de presă. Sobru fa declarațiilor, ca totdeauna, campionul mondial s-a limitat în a spune că „...va fi un meci greu, opinînd pe cei mai buni competitori pe care-i are lumea șahistă la ora actuală”. La rîndul său, șalangerul a declarat: „Sînt oarecum emoționat înaintea acestui start, primul de acest fel în cariera mea. Dar sper să-mi recapăt siguranța chiar de la prima partidă. M-am pregătit intens pînă la această întîlnire, în care va trebui să dovedesc că am cucerit pe merit dreptul de a lupta pentru cununa supremă”. Agențiile internaționale de presă subliniază faptul că ambii oponenti par a fi într-o formă

de vîrf. Karpov a câștigat ultimele două turnee la care a luat parte în acest an, la Oslo și Londra, iar Kasparov a dispus, cu relativă ușurință, de adversarii săi din fazele decisive ale turneului candidaților, V. Korcnoi (7-4) și V. Smîslou (8,5-4,5). Deținătorul își apără pentru a treia oară titlul, după cele două meciuri câștigate în fața lui V. Korcnoi, în 1978 și 1981. A fost proclamat campion mondial în 1975, în urma mult comentatului forțat al lui Bobby Fischer. Între cei doi actuali adversari este o diferență de 13 ani. Gari Kasparov abia împlinise din vîrstă junioratului. A împlinit 21 de ani la 18 aprilie.

Învîgătorul confruntării Karpov — Kasparov va fi desemnat prin câștigarea a 6 partide (fără a se socoti remizele).

TURNEELE „AKROPOLIS”

La Atena au avut loc tradiționalele turnee internaționale de șah „Akropolis”, desfășurate în sistem elvetian (11 runde). La feminin a câștigat Hanna Erenska-Radzewska (Polonia), cu 8 p, urmată de Suzana Maksimovic (Iugoslavia) 7,5 p. Locurile 3-4 au fost împărțite de Dana Nuțu (România) și Zsuzsa Verőczy (Ungaria), cu câte 6,5 p. A doua reprezentantă a țării noastre, Elisabeta Polihroniade-Rusu, a acumulat și ea 6,5 p. În turneul masculin, pe primele două locuri s-au clasat Sznapiak (Polonia) și Velickovic (Iugoslavia) — 7,5 p. La jumătate punct distanță a terminat Valentin Stoica (România), pe locul 3-7.

Calificările pentru C.E. de baschet

ECHIPA ROMÂNIEI A OBȚINUT DOUĂ VICTORII

Au început turneele de calificare pentru campionatul european masculin de baschet. În grupa „A”, la Linköping, în Suedia evoluează și reprezentativa României, care a obținut două victorii frumoase. În primul meci a întrecut echipa Turciei cu 75-70 (41-36), iar în al doilea a dispus de Norvegia cu 87-64 (43-26). Alte rezultate din această grupă: Suedia — Norvegia 74-72, Belgia — Cehoslovacia 65-52, Suedia — Belgia 72-62, Cehoslovacia — Turcia 79-62. După două etape clasamentul este urmă-

torul: 1. România 4 p (162-134), 2. Suedia 4 p (146-134), 3. Cehoslovacia 2 p, 4. Belgia 2 p, 5. Turcia 0 p, 6. Norvegia 0 p.

Grupa „B” are loc la Helsinki. Iată rezultatele: Grecia — Ungaria 91-87, Bulgaria — Finlanda 67-63, Polonia — Anglia 107-90, Finlanda — Anglia 81-80, Ungaria — Polonia 77-76, Bulgaria — Grecia 79-72. Clasamentul 1. Bulgaria 4 p, 2. Polonia 2 p, 3. Ungaria 2 p, 4. Grecia 2 p, 5. Finlanda 2 p, 6. Anglia 0 p.

ACTUALITATEA CICLISTĂ

● Etapa a treia din „Tour de l'Avenir”, contratimp pe echipe (51 km), la Millau, a fost câștigată de formația spaniolă „Reynolds” care a realizat o medie orară de 46,223 km, fiind cronometrată în 1.06:12. A fost urmată de URSS cu 1.06:16, Cehoslovacia 1.06:28, Olanda 1.06:48, „Mengoni”-SUA 1.06:52 etc. Etapa a patra, de la Millau la Akbi (168 km), a revenit elvețianului Benno Wiss. El a evadat decisiv cu 80 km înainte de sosire, și-a asigurat, la un moment dat, un avans de peste 4 minute, dar în final n-a mai păstrat decît un minut: 1. Wiss 4.17:11 (cu bonificație), 2. Benny van Brabant (Belgia) 4.18:16 (cu bonificație), 3. Silvio Martinello (Italia) 4.18:21 (cu bonificație).

Clasamentul general după 4 etape: 1. Carlos Hernandez (Spania) 13.00:46, Wiss la o secundă, Philippe Chevalier (Franța) la 4 s, Oleg Iarosenko (URSS) la 5 s, Piotr Ugrumov (URSS) la 6 s etc.

● În „Turul Cataloniei” etapa a doua a fost câștigată de spaniolul Alfonso Gutierrez în 4.35:52 pe 192 km, iar etapa a treia a revenit belgianului Eddy van Haerens în 4.32:41 pe 186 km. Liderul cursei este spaniolul Francisco Lopez 13.44:52, urmat de Enrique Aja (Spania).

● A 54-a ediție a „Turului Veneției” (236 km) a prilejuit victoria italianului Moreno Argentin în 6.15:00. În același timp a sosit și italianul Ezio Moroni.